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Кафедра Інтелектуальної власності та приватного права 

Вимоги до початку 
вивчення 

Знання навіщо отримувати правову охорону об’єктів права інтелектуальної 
власності в інших країнах, коли краще обирати національну процедуру 

реєстрації в конкретній країні чи, навпаки, подавати «міжнародну» заявку, в якій 
одразу вказувати декілька країн, в яких планується використовувати об’єкт права 
інтелектуальної власності.  

Вивчаючи міжнародно-правову охорону об’єктів авторського права студент 
з’ясує, що їх охорона є екстериторіальною, порівняє строки чинності майнових 
авторських прав в Україні з передбаченими в міжнародних договорах, коло 
об’єктів, на які поширюєтьсяправова охорона. 

 Опанування студентами основних засад міжнародно-правового регулювання 
відносин у сфері інтелектуальної власності, приведення національного 
законодавства відповідно до міжнародних договорів, врахування досвіду ЄС у 
врегулюванні відносин у сфері інтелектуальної власності. 

Що буде вивчатися ⎯ основні міжнародних конвенцій, директив та регламентів ЄС у сфері 
інтелектуальної власності; 

⎯ особливості міжнародно-правової охорони об’єктів права інтелектуальної 
власності у порівнянні з їх охороною в Україні, зокрема правової охорони новітніх 
об’єктів авторського права у ЄС, правової охорони винаходів у сфері 
біотехнологій, лікарських (фармацевтичних) засобів у ЄС, сутність сертифікату 
додаткової охорони лікарських засобів; 

⎯ реєстрації торговельних марок за Мадридським протоколом та в ЄС. 

Чому це цікаво/треба 
вивчати 

Для України європейська інтеграція – це шлях модернізації економіки, 
подолання технологічної відсталості, залучення іноземних інвестицій і новітніх 

технологій, створення нових робочих місць, підвищення 
конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника, вихід на світові ринки, 
насамперед на ринок ЄС. 

Для досягнення цієї мети необхідно мати уявлення про правовий механізм, 
що регулює правові відносини між суб’єктами господарювання різних країн світу. 

Предметом правового регулювання МПП виступають не тільки цивільно-
правові відносини, але і відносини у валютній, фінансовій, податковій і митній 
сферах, причому на даному етапі розвитку держави ці питання найбільш значущі.  

Невід’ємною частиною міжнародних господарських відносин є використання 
об’єктів інтелектуальної власності. Це має велике значення за інтенсивного 

розвитку ринку прав на об`єкти інтелектуальної власності, перетворення їх на 
важливий чинник конкурентоспроможності підприємства та економіки в цілому. 
Сучасному фахівцю будь-якої галузі знання теорії та практики з питань 
інтелектуальної власності та міжнародного приватного права необхідні для 
здійснення професійної діяльності в умовах економічного обігу. Набуті практичні 
навички можуть бути використані в розв`язанні специфічних правових ситуацій , 
що виникають у сфері міжнародних приватно-правових відносинах. 

Чому можна навчитися 
(результати навчання) 

Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 
джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, 
статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи 
сучасні методи дослідження. 

Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 
оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 
варіанти їх розв’язання. 



Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 
опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових 
досліджень та практичної діяльності. 

Аналізувати взаємодію інформатизації суспільства з правомірністю 
використання інтелектуальних надбань людства та забезпечення їх належної 
правової охорони у праві Європейського Союзу. 

Як можна 
користуватися набутими 
знаннями і уміннями 
(компетентності) 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 
юридичну аргументацію. 
Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 
зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 
Здатність аналізувати взаємодію права Європейського Союзу з правовою 
системою України щодо охорони прав інтелектуальної власності. 

Здатність застосовувати знання щодо вирішення спорів у сфері інтелектуальної 
власності. 

Інформаційне 
забезпечення 

Силабус з прозорою рейтинговою системою оцінювання, рекомендована 
література, роздатковий матеріал (тексти, відеоматеріали). 

Форма проведення 
занять 

Практичні заняття проводитимуться в різних форматах: вправи в міні-групах, 
самостійна робота, домашня робота, опрацювання деяких правових норм, 
аналіз та обговорення кейсів з позицій чинного законодавства, тестові 
завдання тощо. 

Семестровий 
контроль 

Залік 

 
 
 
 
 
 


